
 

 

 

 

 

ПРЕС-РЕЛІЗ  

щодо створення переліку методологічних недоліків регуляторної політики,  

які стоять на заваді ефективної і успішної євроінтеграції 

 

На основі даних опитувальника щодо результатів виконання Україною Угоди про 

асоціацію «Україна-ЄС» Європейська Комісія рекомендувала надати Україні статус 

кандидата на членство в ЄС, а 23 червня 2022 року лідери 27 країн-членів ЄС ухвалили це 

рішення. Тож процес наближення законодавства в обсягах, передбачених Угодою про 

асоціацію, в цілому завершено.  

Нині стартує новий етап наближення національного законодавчо-нормативного поля до 

зведення правил acquis ЄС, в ході якого додатково мають бути гармонізовані 29 000 

нормативних актів. Однак цю масштабну роботу навряд чи вдасться виконати в стислі 

строки без аналізу проблем, які існували на етапі виконання Угоди про асоціацію, 

виявлення її проблемних ланок, посилення системності в законопроектній роботі.  

В рамках ініціативи «Регуляторна політика на етапі набуття членства в ЄС», яку ГО 

«Аналітичний центр Аграрного союзу України» реалізує при сприянні проекту «Підтримка 

діяльності УНП ФГС СхП у 2021-2023 рр.» Інституту економічних досліджень та 

політичних консультацій за фінансової підтримки Європейського Союзу, створена веб-

сторінка «Євроінтеграція: колекція бар‘єрів та перешкод». На цій сторінці через гугл-

форму збирається та розмішується інформація про проблеми національної регуляторної 

політики, які стоять на заваді ефективній і успішній євроінтеграції. 

Колекція бар‘єрів та перешкод євроінтеграції може бути цікава як для експертного та 

наукового середовища, народних депутатів, посадовців євроінтеграційних підрозділів 

профільних органів виконавчої влади, так і для широкого кола громадських організацій.  

Сподіваємося, що обговорення проблем гармонізації законодавчо-нормативного поля 

України до зведення правил acquis ЄС активізує реформування національної регуляторної 

політики, стимулює дискусію навколо шляхів подоланнях означених проблем. 

 

Додаткова інформація:  

• про діяльність ГО «Аналітичний центр Аграрного союзу України» тут  

• про Інститут економічних досліджень та політичних консультацій тут 

• про Українську національну платформу Східного партнерства тут  

• про Форум громадянського суспільства Східного партнерства тут  

 

Контактні дані:  

ac.agrouu@gmail.com 

 

 

 
Інформація, наведена у даному прес-релізі є виключною відповідальністю ГО «Аналітичний центр АСУ»  

і не обов’язково відображає точку зору Європейського Союзу  

http://www.auu.org.ua/uk/publications/web/1902/
http://www.auu.org.ua/uk/publications/web/66/
http://www.ier.com.ua/ua
http://eap-csf.org.ua/
https://eap-csf.eu/
mailto:ac.agrouu@gmail.com

